

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA VĂLENII DE MUNTE

Dosar nr. 5297/331/2024

ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu din data de 06 Noiembrie 2024

Președinte – Negoită Oana Mihaela

Grefier – Cojocaru Roxana-Corina

Pe rol fiind soluționarea cererii formulate de **UAT COMUNA TEIȘANI, prin Secretar General**, cu sediul în comuna Teișani, sat Teișani, nr. 517, județul Prahova, prin care s-a solicitat îndreptarea erorii materiale strecurată în cuprinsul Încheierii pronunțată în data de 01.11.2024 de Judecătoria Vălenii de Munte.

Fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează obiectul cererii, după care instanța reține cauza spre soluționare.

INSTANȚA

Asupra cererii de îndreptare eroare materială, instanța constată:

Prin cererea înregistrată la aceasta instanța la data de 05.11.2024 petentul a solicitat să se dispună îndreptarea erorii materiale strecurată în cuprinsul Încheierii pronunțată în data de 01.11.2024 de Judecătoria Vălenii de Munte, în sensul că din eroare s-a menționat la fila 4 faptul că instanța va dispune "validarea mandatului de consilier local supleant al doamnei Filip Eugenia – membru al Partidului Național Liberal și a doamnei Ionescu Roxana – membru al Partidului Național Liberal, pentru Consiliul Local al comunei TEIȘANI, județul Prahova", în loc de "validarea mandatului de consilier local supleant al Cârstea Camelia-Oana – membru al Partidului Național Liberal, al domnului Hangiu Florentin – membru al Partidului Mișcarea Populară și al domnului Tănăsescu Iulian – membru al Partidului Mișcarea Populară, pentru Consiliul Local al comunei TEIȘANI, județul Prahova", dar și faptul că sediul petentei se află la nr. 517, iar nu la nr. 599 din comuna Teișani.

Potrivit art. 442 alin. 1 C.pr.civ.: "*erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale din hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu sau la cerere.*"

Verificând actele și lucrările dosarului, instanța constată realitatea celor susținute prin cererea de îndreptare eroare materială.

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:

Admite cererea de îndreptare a erorii materiale formulată de **UAT COMUNA TEIȘANI, prin Secretar General**, cu sediul în comuna Teișani, sat Teișani, nr. 517, județul Prahova.

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în considerentele Încheierii pronunțată la data de 01.11.2024, în sensul că instanța a dispus validarea **mandatului de consilier local doamnei Cârstea Camelia-Oana** – membru al Partidului Național Liberal, al **domnului Hangiu Florentin** – membru al Partidului Mișcarea Populară și al

domnului Tănăsescu Iulian – membru al Partidului Mișcarea Populară, iar nu al doamnei Filip Eugenia – membru al Partidului Național Liberal și a doamnei Ionescu Roxana – membru al Partidului Național Liberal, cum din eroare s-a menționat.

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurată în practica și dispozitivul Încheierii pronunțată la data de 01.11.2024, în sensul că sediul petentei este în comuna Teișani, sat Teișani, nr. 517, județul Prahova, iar nu în comuna Teișani, sat Teișani, nr. 599, județul Prahova, cum din eroare s-a menționat.

Îndreptarea erorilor materiale se face pe ambele exemplare originale ale hotărârii.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicarea prezentei încheieri, pentru cei interesați. Cererea de apel se depune la Judecătoria Vălenii de Munte.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, astăzi, 06.11.2024.

**Președinte,
Negoiță Oana Mihaela**

**Grefier,
Cojocaru Roxana-Corina**

-Red. jud. NOM/ Tehnored. gref. CRC
-4 ex./06.11.2024

A handwritten signature in black ink is written over a circular official stamp. The stamp contains text that is partially obscured by the signature but appears to be the official seal of the court clerk.